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18. novembra 2023

  

Meditačný obsah č. 217:

  

Centrum srdca je pokojným vyžarujúcim stredom všetkých siedmych čakier. Váha ako obraz
rovnováhy je prejavom zmierujúceho zjednotenia ducha a hmoty a koniec koncov všetkých
polaritných prúdov, ktoré vo svete existujú. Kto rozvinul srdcové centrum, vyžaruje na svoje
okolie a na celé ľudstvo, ako aj na posmrtný svet mierumilovné budujúce myšlienky.

  

Ako sa prejavuje opak mierovej srdcovej čakry? Je to emocionálna povaha, poviazaný pocitový
svet človeka, ktorý svojimi unáhlenými reakciami a sebeckými skutkami otriasa pravými vzťahmi
a ľudí pripútava na nižšie sily astrálneho tela, to znamená, na prúdy žiadostivostí tela. Zdravé
vnemy a jasné zážitky myšlienkových obsahov nie je v skutočnosti nikdy možné dosiahnuť v
emocionalite tela. Ten, kto cvičí meditácie, bude svojich pravých nepriateľov vidieť v
subjektívnych a na telo naviazaných pocitoch, ako je to opísané v Bhagavadgíte, na
zmieňovanom bojovom poli.

  

Nie je to boj, čo by bolo treba v ľudstve odsúdiť, lebo boj proti vlastným zajatým
vnútorným nepriateľom je nevyhnutnou nutnosťou. Odvaha k priamemu, úprimnému boju
proti nepekným a neprimeraným väzbám robí človeka krásnym, slobodným a
ušľachtilým. V konečnom dôsledku je to tá najurputnejšia konfrontácia, ktorá vedie k
mieru, keď jednotlivé indivíduum zápasí o pravé ideálne obsahy a vydobýja si ich do
svojej duševnej existencie. Srdce bude prostredníctvom duchovných obsahov vyžarovať
mier do pozemského, aj do posmrtného sveta.

  

Je veľkou ilúziou, keď človek verí, že by si pasivitou a nezúčastňovaním sa na svetových
udalostiach mohol pre seba rezervovať svoj osobný mier. Rovnako je, žiaľ, pridruženou ilúziou,
ak niekto verí, že úsudkami, v ktorých on všetko vie lepšie, a pomocou protipropagandy by
mohol zlepšiť svet a šíriť mier. Tí prví, ktorí ostávajú pasívni, stoja akoby pod alebo vedľa reality
a tí druhí, ktorí propagujú mier pomocou slovných zápasov, stoja nad ňou.

  

Centrum srdca tvorí stred, spojenie, poriadok a nesie vyžarovanie obsahov s krásnymi
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éterickými silami von do najrozličnejších zmyslových a nadzmyslových úrovní.

  

Je priaznivé, keď sa jedinec tak dlho zaoberá týmito vetami a tiež slovami „mier" a „boj", až kým
budú v jeho vnútri vnímateľné a zažiteľné ako slobodné od polarít.

  

Táto meditácia sa napája na doterajšie ako logické pokračovanie.
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